

石鼓区进入两会时间

共商发展大计 共绘美好蓝图

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 刘姣 唐成) 3月17日上午9时,政协石鼓区第四届委员会第六次会议开幕,石鼓区正式进入两会时间。在为期3天的会议中,来自全区各界的政协委员将积极建言资政、共商石鼓发展大计、共绘石鼓美好蓝图。

2020年,在中共石鼓区委的坚强领导下,区政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入落实习近平总书记关于加强和改进新

时代人民政协工作重要思想,组织和带领广大政协委员,围绕全区中心工作,凝心聚力、履职尽责,为统筹推进疫情防控和经济社会发展,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,实现“十三五”规划圆满收官,打造宜居宜业宜创游“锦绣新石鼓”发挥了政协作用。

据悉,区政协四届五次会议以来,共收到委员提案86件,经审查立案68件。这些立案提案内容丰富、涉及面广,为加快发展、改善民生、增进团结发挥了显著作用,在区委、区政府高度

重视和承办单位共同努力下,交办提案全部办复。

又讯 (通讯员 程曦 唐成 记者 唐翔) 3月18日,石鼓区第四届人民代表大会第七次会议开幕。来自各行各业、各条战线的人大代表齐聚一堂,共叙石鼓巨变,共谋发展大计。

去年,石鼓区全方位对接“三高四新”“一体两翼”发展战略,奋发有为,开拓进取,取得较好成绩。全区地区生产总值增速达3.8%。固定资产投资增长9.6%,增速排名城区第一。一般公共预

算收入完成27.9亿元,总量稳居全市第一;增速4%,增幅排名全市第二;税占比达95.58%。城镇、农村居民人均可支配收入均排名城区第一。

会议要求,全区人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚定不移贯彻新发展理念,在推进“三高四新”和“一体两翼”战略中展现新作为,努力建设宜居宜业宜创游的“锦绣新石鼓”,以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年。

祁东县:

集中签约
4个光伏发电项目

签约总资金40亿元

本报讯 (通讯员 周俊霖 肖录璋 记者 唐翔) 3月17日,祁东县举行光伏发电项目集中签约仪式。共签约4个项目,签约总资金40亿元。

当天上午,祁东县人民政府与特变电工南方新能源科技有限公司、上海上电新达新能源科技有限公司、大唐华银电力股份有限公司和永州市天源新能源环保科技有限公司、华能国际电力股份有限公司湖南清洁能源分公司集中签订了框架协议。

特变电工、上电新达、大唐华

银、中国华能都是行业内知名企业,拥有国际领先的工艺水平,极具竞争优势的前沿技术,十分广阔的发展前景。签约企业纷纷表示,公司愿与祁东展开真诚合作,利用自身的资源和力量,为祁东的实体经济发展注入强大的动力,更好地为祁东人民服务。

祁东县委副书记、县长彭丽堂表示,该县将倍加珍惜合作机遇,以最大的诚意、最优的服务、最好的环境,树立诚信合作、共同发展的理念,全力营造安商、亲商、富商的浓厚氛围,实现双赢发展。

常宁市:

今年发展
蜜本南瓜2万亩

本报讯 (通讯员 袁丹 李青洪 记者 周瑞华) 近日,常宁市农业农村局在烟洲、蓬塘、西岭等7个乡镇密集开展蜜本南瓜种植技术培训,并为种植户免费提供瓜苗、技术指导和市场销售服务,力争今年该市蜜本南瓜种植突破2万亩。

在烟洲镇烟洲村南瓜地翻耕现场,旋耕机在农技专家指挥下来回穿梭,来自各乡镇的100多名南瓜种植户在田边围观学习,现场十分热闹。“今年南瓜种苗不要钱,还有技术指导、包回收,肯定能赚钱。”烟洲镇矮岭村村民朱志佑承包了200多亩荒地种南瓜。

目前,常宁市已经有500来户农民种南瓜,种植面积300亩以上的大户有50多户。通过育苗专业户集中育苗,预计4月可完成2万亩蜜本南瓜种植计划。“我们通过技术指导、市场对接等方式对种植户实行保姆式服务,计划在‘十四五’末发展到10万亩,产量30万吨,成为粤港澳市场的南瓜供应基地。”该局相关负责人肖明红介绍。

据悉,蜜本南瓜产业项目是常宁市9万亩水田结构调整的任务之一。当前该市正在按照“政府引导、市场主导、农户自愿、集中连片”的原则加速实施,未来还将陆续发展油菜、迷迭香、湘莲等其它作物。

衡南县三塘镇:
早稻指导组走村下田看春耕

奋战100天
实现双过半

本报讯 (通讯员 吴娅萍 封春芳 记者 周瑞华) 春回大地,万物复苏,衡南县三塘镇到处呈现出一片

繁忙的春耕景象。近日,省市县粮食生产早稻集中育秧指导组一行来到该镇实地查看早稻春耕备耕情况。

今年,三塘镇拟落实早稻面积37216亩,早稻集中育秧点18个,保障落实小散户早稻大田面积5814亩。目前,全体镇村干部正抢抓季

节,对照时间节点,逐丘块逐地段落实秧田面积、双季稻面积,确保不折不扣完成粮食生产任务。

指导组一行认真听取汇报,与种田大户代表深入交谈,仔细询问粮食补贴、惠农政策、农业保险等情况,鼓励他们不断提升农业机械化、科技化水平,实现增产增效。



3月17日,南岳区童心幼儿园组织小朋友到驻地消防队开展“普及消防知识 增强安全意识”为主题的实践教育活动。

活动中,师生们听取防护面罩、灭火器等消防器材使用方法介绍,体验“穿防护服”,还观看了消防队员单绳上楼训练演习,孩子们个个兴致盎然。近年来,该园开展了形式多样、内容丰富的体验式、实践性教育,着重培养孩子的感知能力和认知能力。

■通讯员 文煌桢 邓水忠 摄

综合

责编 / 伍施施 校对 / 刘超 版式 / 欧阳梅

百名农村转移劳动力
学习中式烹调

衡南县送技能培训到村(社区)

本报讯 (记者 李建平 通讯员 刘晓芬) 3月18日,衡南县“迎新春 送培训”之中式烹调师培训班在三塘镇小桥社区、洲市村同时开班。来自两个村(社区)的100名学员分成两个班,参加为期10天的职业技能培训。

本次培训由衡南县人社局主办,衡阳市雁峰区鹏展职业培训学校承办,参培学员全部为农村转移劳动力。培训内容既包括疫情防控、安全生产、消防禁火等基础知识,还有作为“重头戏”的配菜、拼盘、食品雕刻、面点制作等专业理论知识和实际操作技能。在落实

疫情防控要求的前提下,培训采用线上直播理论教学与线下实操培训相结合的方式,并将根据农村学员的实际,一对一地进行学习指导,以确保培训效果。培训结束时,将进行理论和实际操作考核测试,对达到培训要求的学员发放合格证书。

衡南县就业服务中心相关负责人介绍,此次“送培训”进村(社区)活动,主要目的是提高农村转移劳动力的基本素养和专业技能,帮助学员实现更稳定、高质量的就业创业。培训结业后,人社部门还将为学员提供有针对性的跟踪服务。

衡东县浦园社区:

宣讲民法典 远离家庭暴力

本报讯 (通讯员 袁骏 谭赟) 昨日下午,衡东县大浦镇浦园社区妇联组织开展了《反家庭暴力法》暨《民法典》婚姻家庭篇普法宣讲活动。

本次普法宣讲以“以法来护家,幸福你我他”为主题,邀请市妇联兼职副主席、市律师协会副会长

熊冬林为社区居民答疑释惑。活动中,熊冬林详细讲解了家庭暴力的概念和类型、反家庭暴力法保护的对象,家庭成员遭受暴力时应如何寻求救助、向谁求助、如何维权等问题。同时结合案例,引导大家深入了解《民法典》中的相关法律内容。

3月20日17时37分“春分”
天将小雨交春半

浅黛春山处处纱

3月20日17时37分“春分”

本报综合 “小燕子穿花衣,年年春天来这里……”《中国天文年历》显示,北京时间3月20日17时37分将迎来春分。

“春分”时节,阳光柔暖,杨柳青青,闲云飘浮,东风含笑,草长莺飞,花满枝头,梅薰柳染,万紫千红。若遇蒙蒙春雨,则为眼前的层峦新绿穿上了浅黛纱裳。

“春分”时节物候的重要标志就是燕子。据悉,因感知节令变化,南飞越冬的燕子大规模迂回北方。燕子不仅代表着吉祥和春天,还代表着人们的情感和思念,“几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥”“画梁新燕一双双,玉笼鹦鹉愁孤睡”等诗词,都生动描绘出“春分”时节人们对归家新燕的依恋情怀。

“春分到,蛋儿俏”,“春分”这一天民间有“立蛋”习俗,人们把鸡蛋直立

在平面上,直到不倒才松手。“已过春分春欲去”,“立蛋”意在留住春天,孕育吉祥。

最后提醒市民朋友,由于“春分”平分了昼夜与寒暑,在饮食起居方面,人们应注意脏腑、气血、精气,与外在脑力、体力、运动和谐一致。情绪上轻松愉快,乐观向上,定时睡眠,定量用餐,以保持身体阴阳平衡,有效防止流行性疾病的侵袭。



阳春三月,春光明媚。3月18日上午,笔者来到衡南县车江镇铁市村桃花园,看到村道上停满了自驾游的小车和旅游大巴,一批批游客涌上山坡,乐赏桃园春色。据介绍,铁市村山水环绕,气候宜人,具有多年的种桃历史,山桃不仅给村民带来了经济收入,也成了村里的旅游景点。

■通讯员 何社成 摄

这辆车有“分身术”?
广东衡阳同时跑

南岳交警查获部督假牌套牌车

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 陈哲) 南岳交警采取电子监控排查和路面民警纠查相结合的形式开展日常交通违法纠查行动,3月16日上午查获一起一号两牌、异地克隆的假牌套牌严重交通违法行为,该台车被公安部交通管理局督办的假牌套牌车被依法查扣。

3月9日上午,市公安局交警支队缉查实战中心民警在公安部交管局缉查系统发现一台牌号为粤A7BV37的车辆有假牌套牌嫌疑。办案民警通过比对发现,该车牌号存在两车车型车款一致,同一时间段分别在广东和衡阳有行驶轨迹。经过仔细对比分析,最终锁定在衡阳地区行驶的该台车辆为假牌套牌车辆,随即根据该车主要活动区域

向衡阳、南岳两地公安交警部门下达查纠指令。

3月16日9时许,南岳交警大队城区中队民警通过路面电子监控系统进行重点交通违法摸排时,敏锐地发现一台黑色越野车正在由辖区衡山路往附三医院方向行驶,该车牌号为粤A7BV37,与市公安局交警支队缉查实战中心下令查纠的违法嫌疑车辆相符合。中队立即向路面执法民警下发指令,对该违法嫌疑车辆依法进行拦截、查扣。

经核查,该粤A7BV37的黑色越野车确认为假牌套牌车辆,车辆驾驶人符某某(男,衡山县人)涉嫌使用伪造、变造的机动车号牌,使用伪造、变造的机动车行驶证,无有效机动车驾驶证驾驶机动车等严重交通违法行为。

清明假期将现
跨省游“小高峰”

记者从多个在线旅游了解到,截至目前,多个在线旅游平台清明假期的景区门票预订量、机票酒店预订量已恢复至2019年同期水平。

赏花踏青季节,国内旅游市场周边游和跨省游回暖趋势显著。业内人士认为,全国中高风险地区清零、国内低风险地区凭绿码自由通行等利好消息激发人们出游热情,清明假期有望迎来今年首个跨省出游“小高峰”。

携程研究院行业分析师方泽茜说,2020年清明节国内旅游接待总人数同比减少六成多。今年的情形

(新华社北京3月18日电)

3月19日22:00至3月21日4:00

雁峰区
局地水压下降

本报讯 (记者 胡亚华) 18日,记者自市水务集团获悉,因珠晖区苏州湾水厂提升产能改造,需在东风路DN500管开梯连通。市水务集团拟定于3月19日22:00至3月21日4:00停水施工。届时,雁峰区白沙大道沿线、白沙工业园水压下降(高层可能无水)、珠晖区白渔潭、铁路片区(苗圃山、建光里、光华里、杜家冲、运输机械厂)等高楼层用户可能无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

3月19日22:00至3月21日4:00

雁峰区
局地水压下降

本报讯 (记者 胡亚华) 18日,记者自市水务集团获悉,因珠晖区苏州湾水厂提升产能改造,需在东风路DN500管开梯连通。市水务集团拟定于3月19日22:00至3月21日4:00停水施工。届时,雁峰区白沙大道沿线、白沙工业园水压下降(高层可能无水)、珠晖区白渔潭、铁路片区(苗圃山、建光里、光华里、杜家冲、运输机械厂)等高楼层用户可能无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:

8429110

衡阳市自来水有限公司协办